

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期二 2007.2.13
责任编辑:周伟琳
美编:蒋玉磊

■公告提示

S美尔雅实施股改方案



◎ 公司实施本次股权分置改革;股权登记日 2月 14 日;对价股份上市日 2月 16 日;公司股票简称改为“美尔雅”。

龙头股份限售股份解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为 42,887,400 股;上市流通日为 2007 年 2 月 16 日。

耀华玻璃大股东持股质押



◎ 2007 年 2 月 9 日,公司控股股东耀玻集团将其持有的本公司限售流通股 1.59 亿股质押给工行秦皇岛海港支行,并已办理质押登记手续。

亚泰集团为子公司担保



◎ 董事会同意为公司所属子公司哈尔滨水泥有限公司在招行哈尔滨分行的 6000 万元贷款提供担保。

泰山石油转让S鲁润被指“贱卖”

3名小股东拟征集其他股东否决此次股权转让

□本报记者 岳敬飞

泰山石油以 1.99 元/股,总价款 1 亿元的价格卖掉 S 鲁润 5028 万股法人股的董事会决议,遭遇了 3 名小股东的“狙击”。

卢广文、伍严、李斌,这 3 名小股东认为,该股权转让在公司经营、法律程序上存在诸多问题,严重损害了公司及流通股股东的利益。他们呼吁泰山石油的其他股东否决此次股权转让,并罢免泰山石油 3 名现任独立董事。3 名股东还以征集人的身份,发表了致泰山石油全体股东书。

3 名小股东表示,根据公司公告,2001 年 3 月 7 日,泰山石油以 2.16 元/股(较净资产 1.59 元/股溢价 35.85%) 的价格,受让了泰安鲁润公司持有的 S 鲁润 5028 万股法人股,支付了 1.09 亿元转让款。截至 2006 年 9 月 30 日,S 鲁润的每股净资产和主营业务收入均实现了大幅增加。

但是,泰山石油董事会通过决议,决定以比购入时更低的价格(每股低了 0.17 元),将上述 S 鲁润股权“贱卖给民营企业(指受让方江苏永泰地产)”。同样根据公司公告,2005 年 11 月 17 日,S 鲁润第二大股东泰安鲁浩贸易公司受让山东童海集团公司所持有的 S 鲁润法人股 1725 万股,转让价格为 3.5 元/股。当时,S 鲁润截至 2005 年 9 月 30 日调整后的每股净资产仅为 1.854 元,转让溢价达 88.78%。

3 名小股东称,民营企业永

泰地产低价从泰山石油那里购入 S 鲁润股权后,经股改送股取得流通权,最保守估算将直接获利 100% 以上,而这本应属于国家和流通股股东的利益。

3 名小股东认为,S 鲁润在 2006 年度前三季度实现主营油品业务收入约达 11.82 亿元,是同期泰山石油主营业务收入的 60%。泰山石油出卖 S 鲁润的控股权,与公司股东大会“收缩外围,突出主业,实现规模化、专业化发展”的决议完全违背。若 S 鲁润的油品经营资产落入他人之手,在成品油批发零售放开的环境下,将对泰山石油主营业务构成重大竞争威胁。泰山石油董事会及独立董事竟认为此举突出主业,有利于公司市场战略的调整,公司管理层的市场判断和经营能力值得怀疑。

同时,泰山石油 3 名现任独立董事没有尽到监督公司经营,保护中小投资者利益的职能。因此,特向泰山石油其他股东征集罢免这 3 名独董的提案权和投票权。

3 名小股东指出,此次股权转让还违反了泰山石油的公司章程:涉及该股权转让的临时股东大会,从公告到召开只有 26 天,不符合章程的规定,程序违法;本次股权转让议案必须采用社会公众股股东表决制度。

据了解,广东恒通程律师事务所郑名伟律师将作为征集人的代理人,代理征集泰山石油 2007 年第一次临时股东大会的投票权、提案权。在此次股东大会上,将对上述转让 S 鲁润议案进行表决。



■相关新闻

S武石油售资产遭遇“秋菊”打官司

□本报记者 田露

S 武石油今日发布了一则诉讼事项公告。这则公告是关于一名名为张秋菊的自然人股东,因不满 S 武石油向中国石化整体出售资产的相关方案而提起诉讼的事项。

据了解,广东恒通程律师事务所郑名伟律师将作为征集人的代理人,代理征集泰山石油 2007 年第一次临时股东大会的投票权、提案权。在此次股东大会上,将对上述转让 S 鲁润议案进行表决。

有的 S 武石油控股股东;随后,S 武石油向中国石化打包出售其整体资产。最后,公司再购买盛世达持有的荣丰地产 90% 的股权,从而最终实现荣丰地产借壳上市。其中,S 武石油向中国石化出售的整体资产包括公司流动资产、固定资产、无形资产、长期投资及负债等在内,总额款约为 3.87 亿元。

对此,S 武石油的自然人股东张秋菊向武汉市江汉区人民法院递交了诉状。张秋菊

认为,首先,S 武石油出售整体资产属于特别重大事项,应先由股东大会授权后,董事会才有权在股东大会授权范围内处理出售整体资产相关事宜;其次,S 武石油整体资产出售议案严重侵害了其作为股东的权利和利益,议案中出售整体资产的价格被严重低估,且未采取公开招标、拍卖等公平的出售方式,因此要求法院撤销 S 武石油第五届董事会第八次会议审议通过的相关议案。

丽珠集团违规披露自找麻烦

公司公布澄清公告称,禽流感新药对近期业绩无影响

□本报记者 岳敬飞

今日,丽珠集团就有关违规披露信息问题发布了公告。公告称,正在实验过程中的禽流感抗病毒颗粒,还需要进行约 3 至 4 年的更为严谨的科学实验,对公司近期的经营业绩及利润不会带来影响。

昨日,多家媒体发布了“丽珠集团:一中成药被证明能抗禽流感”、“全球首次实验证明中成药可抗禽流感”等文章,称“由丽珠四川光大制药研发的抗病毒颗粒,对人禽流感病毒感染具有一定的治疗及预防作用”。而这些媒体报道的信息,正是由丽珠集团提供。当日,丽珠集团股票被深交所紧急临时停牌。

丽珠集团对事情的原委解释称,为寻找预防治疗禽流感中药药物,2005 年 11 月,国家中药现代化工程技术研究中心开始实行中药抗禽流感药物筛选计划,并与香港大学医学院签订实验合作合同;2006 年 4 月,药物筛选的第一步工作体外试验结果完成,通过细胞毒力测定以及体外抗病毒实验证实:丽珠医药集团股份有限公司下属全资子公

司四川光大制药有限公司生产的抗病毒颗粒对引起高致病性禽流感的 H5N1 病毒具有良好的体外抑制作用。2007 年 1 月,经“汕头大学医学院 / 香港大学医学院联合流感研究中心”进一步的动物体内实验表明:四川光大制药有限公司生产的抗病毒颗粒“对人禽流感病毒感染具有一定的治疗及预防作用”。因对该信息的市场敏感度认识不够,未经深交所审核,公司在 2 月 9 日将该信息向国内多家媒体发布,客观上造成了一定程度地违反深交所《公平信息披露指引》相

关规定的情况。

丽珠集团董事会表示,该实验结果仅使抗病毒颗粒产品增加治疗及预防人禽流感病毒的新适应症有了初步可能,若要通过国家药品食品监督管理局(SFDA)的批准,还需要进行约 3 至 4 年的更为严谨的科学实验,故该实验结果对公司近期的经营业绩及利润不会带来影响。今后公司在信息披露方面将进一步规范,严格执行深交所的各项规定。同时,因科学实验存在不确定因素,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

三股东多次违法买卖中孚实业股票

公司称,上述买卖收益将归公司所有

□本报记者 岳敬飞

今日,中孚实业披露了第三大股东多次违反证券法买卖公司股票的信息,并称上述买卖收益将归公司所有。

公告显示,巩义市供电公司是中孚实业第三大股东,股权限制改革前持有中孚实业 154.28 万股,股改后持有流通股 1211.98 万股,占公

司总股本的 5.30%,其中 1143.1 万股已于 2006 年 8 月 29 日取得上市流通权,剩余 68.8 万股将于 2007 年 8 月 29 日上市流通。日前,中孚实业收到巩义市供电公司的通知,截至 2007 年 2 月 9 日,巩义市供电公司通过上海证券交易所减持公司股份 85 万股,占公司总股本的 0.37%,减持后巩

义市供电公司持有公司股份 1126.9 万股,占公司总股本的 4.93%。根据《上海证券交易所股票上市规则》11.8.3 的规定“(六)持有公司 5% 以上股份的股东或者实际控制人持股份情况或者控制公司的情况发生或者拟发生较大变化”应当及时向上海证券交易所报告并披露,因此,中孚实业代

■第一落点

长江电力 净利润预增 8.48%

今日,长江电力公告称,预计 2006 年将实现净利润约 36.22 亿元,同比增长 8.48%。

长江电力预计,2006 年公司的主营业务收入将达约 69.18 亿元,较去年同比下降 4.71%;每股收益将达 0.44 元,同比增长 8.33%。(岳敬飞)

航天机电净利润 同比预增 69.65%

今日,航天机电公告称,2006 年公司预计实现净利润 10956 万元,较上年同比增长 69.65%。2006 年度净利润中含短期投资收益 1721 万元,以及 2005 年度对国泰君安证券股份有限公司计提长期投资减值准备 1309 万元的转回。(岳敬飞)

泰达股份欲核实 渤海证券借壳信息

针对昨日相关媒体《渤海证券或借壳四环药业》的报道,身为渤海证券第一大股东的泰达股份今日起停牌。

公开资料显示,2006 年 8 月,泰达股份宣布公司将向渤海证券投资 6 亿元,占其完成本次增资后注册资本的 26.94%,至 10 月,公司投资渤海证券的事项获中国证监会批准。(岳敬飞)

白云山子公司拟售“水井坊”

□本报记者 田露

2006 年 11 月曾经初步表达不参加东方证券增资扩股的浦东金桥,将再次考虑是否放弃这次增持券商股权的机会。

今日,浦东金桥公告称,9 日召开的董事会会议听取了《关于东方证券增资扩股事项的情况报告》。公司现持有东方证券 7978.54 万股,持股比例为 3.72%。

根据东方证券股东大会审议通过的《关于增资扩股的议案》,按 10 股配售 5 股的比例,公司享有 3989.27 万股的配股权,按每股 1.36 元的价格进行配售,需出资 5425 万元。考虑到公司主营业务定位为房地产开发经营,并采

租售并举、以租赁为主的经营策略,为集中财力做好房地产主营业务,经董事长同意,公司曾于 2006 年 11 月向东方证券初步表达了不参加其增资扩股的意见。

目前,东方证券的增资扩股工作正在进行过程中。

但是,9 日召开的董事会会议经过讨论后认为:公司 2006 年 11 月向东方证券表达的初步意见,尚未报告董事会并讨论。对本次东方证券增资扩股方案,公司应根据当前资本市场的发展态势,本着有利于公司经营发展、有利于公司整体利益、有利于股东利益最大化的原则,进一步充分分析论证,尽快提交董事会决策。

北方国际签 1.5 亿美元出口大单

□本报记者 田露

白云山今日表示,其控股子公司广州白云山天心制药股份有限公司拟将其持有的 165 万股“水井坊”流通股在股票二级市场择机出售,该举将为公司在今年带来一定的投资收益。

天心公司手中“水井坊”最早于 1993 年投资获得,截至 2006 年 12 月 31 日,天心制药所持 165 万股“水井坊”股票的账面净值为 80 万元。白云山表示,

该子公司出于处置非主业资产、优化产业结构、盘活资产、增加现金流量的目的,打算出售股票。

而截至 2007 年 2 月 12 日收盘,“水井坊”股票价格为 14.64 元,如按照此价格出售,将为白云山带来 1933.43 万元投资收益,按照新会计准则,如公司将该部分股票按照交易性金融资产入账,则所产生的投资收益将增加公司未分配利润 1723.11 万元,增加公司 2007 年利润 210.32 万元,最后确认将以会计师事务所审计为准。

北方国际今日披露了签署关于伊朗德黑兰地铁 1 号线、郊铁 5 号线车辆及备件采购合同的事项,合同金额 15571 万美元。德黑兰轨道车辆制造公司是北方国际与伊朗德黑兰城郊铁路公司、长春轨道客车股份有限公司共同成立的有限公司,注册资本 1000 万美元,主要在伊朗进行地铁车辆、双层铁路客车的生产和装配等。公司今日表示,该合同于 2005 年 9 月生效,公司董事会于 2007 年 2 月 10 日对本次关联交易进行了审议。截至报告期末,该合同项下累计实现出口 11618 万美元。